



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XII. évfolyam, 39 szám

2023. május 30

„Ez egy jó csapat” – tisztújítás Záhonyban

Május huszonharmadikán, kedden tartotta beszámoló-választó értekezletét a záhonyi Területi Képviselő. A Titkári Testület a tuzséri Tisza-parton, a VSZ Faházban ült össze fél tizenegykor, hogy megvitassa az elmúlt négy év érdekvédelmi munkáját. Megvitassa és értékeli Juhász Tiborné képviselő-vezető Beszámolóját, a Terület pénzügyi helyzetét, és szavazataival döntsön arról, kik tölthetik be ismét négy évre a Képviselő vezetőjének, helyetteseinek tisztségeit, és ki legyen Záhonyból az Elnökség tagja.

Juhászné köszöntötte a Testületet, majd átadta a szót Zubály Bertalan levezető elnöknek. Ő, miután üdvözölte az értekezlet résztvevőit – külön köszöntve Meleg Jánost, a Vasutasok Szakszervezetének elnökét, és Horváth Csaba szervezetpolitikai alelnököt – felkérte a Mandátumvizsgáló Bizottság elnökét, Hamzáné Vígh Juditot, tartsa meg jelentését. A jelentésből többek között megtudtuk, hogy a szavazásra jogosult küldöttek száma tizenhét fő, megjelent tizenhat fő, tehát 89%-al a testület határozatképes. A szavazásokon egyszerű többség dönt, ehhez kilenc fő egybehangzó voksára van szükség.



A napirend elfogadása után Juhász Tiborné fűzött szóbeli kiegészítést a Beszámolójához: „Kemény éveken vagyunk túl, és egy nehéz időszakot élünk, de a jövő szempontjából fontos, hogy négy év múlva is ennyien, vagy még többen ülünk itt, amihez még több új

tagra van szükség.” – mondta, majd kifejtette, a jövőben fontos az is, hogy a tisztségviselőink és tagjaink nagyobb létszámban vegyenek részt a rendezvényeinken. Szólt a B+N anomáliáiról, és reményét fejezte ki, hogy a soron következő kiszervezések folyamatában biztonságosabb jövőt tudunk elérni. Amihez szintén fontos a taglétszám, hogy a B+N-nel ellentétben mindenütt reprezentatív szakszervezet legyünk, és maradjunk a jövőben is.



4625 Záhony Európa tér 5.

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,

E-mail: zhtk@vysz.hu





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

A vita során Balogh Attila rámutatott, „nagyon rossz jel”, amikor felhívjuk a települési polgármestereknek figyelmét egy régiós problémára, mint pár éve a mátészalkai vonal járatritkításai voltak: hiába írt levelet a képviselő vezetője, választ sem kaptunk tőlük. Nagy az érdektelenség... Juhászné válaszában osztotta Attila véleményét, hozzátéve, még a vasúton sem számít a vélemény, mint a bejárókat nagyon rosszul érintő vasárnapi menetrendváltás, vagy a reggeli IC eltolása egy órával, ami már senkinek sem jó Budapestre utazni.

Horváth Csaba szervezetpolitikai alelnök utalt arra, hogy az elmúlt évek változásaira – covid, háborús helyzet – nem lehetett felkészülni, de úgy tapasztalta, hogy a szervezet jól kezelte azokat. Mint a záhonyi Képviselő a hullámzó áruforgalom és a háborús menekültek okozta problémákat, gyakran rendkívüli helyzeteket, ami jól látszik a Beszámolóban. Végül további kitartást és eredményeket kívánt a következő négy évre is.



Szanyi József szerint a Kocsijavítót érintette mindenben a Beszámoló, plusz még egy teher, hiszen két éve a MÁV Vagonhoz kerültek. Volt némi félelem, de sikerült átvinni a dolgokat, például a KSZ-ünk feljavította plusz juttatásokkal a Vagon KSZ-ét. Feladatunk volt a Vagon szervezettségét is felépíteni a mi szintünkre, ami mára sikerült, és nyolcvan százalékos ott a szervezettség. Eredményeket értünk el a béremelések terén, sikerült besorolásokat felminősíteni. A lényeg a hiteles információáramlás, akkor bíznak a munkatársak a cégben is, meg a szakszervezetünkben is. A hitelességet növeli, ha magasabb szintről is jönnek, és látják a dolgozók, hogy egyformán beszélünk. „A tagszervezés nem csak az alapszervezet dolga, hanem mindenkié.” A Kocsijavító most lesz ötven éves, szervezünk egy találkozót, a nyugdíjasainkat már keressük, és várjuk az ügyvezetést is. A találkozóval lezárjuk ötven évnyi MÁV létünket, hiszen július elsejétől már egy másik történet kezdődik.



Grunda Zsolt a tagszervezésről elmondta, megpróbált ezekkel a mondatokkal tagot szervezni: addig szép és jó, hogy mit tud nyújtani a VSZ, de az volt a következő kérdés, hogy ti mit adtok. Berekfürdőről megtudtuk, a járvány miatt jelentősen csökkent a vendégéjszakák száma, a legutóbbi beruházás a terasz kibővítése volt, amit Nagy Attila, Balogh Attila és Zakor Gyuri segítségével megoldottunk. Később inkább állagmegóvás, karbantartás történt. Idén már reméljük, több lehetőségünk lesz fejlesztésre.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Balogh Attilától megtudtuk, a cargonál az újfelvetelesek beszerzése száz százalék körüli, de tény, hogy beszélgetés közben gyorsan jön a kérdés: mit adtok, mi az, amit kapunk? Bizony azok a régi jelszavak már kevésbé hatásosak, inkább azt mérlegelik, hogy befizetők legyenek-e.



Meleg János elnök kért szót, és köszönetet mondott, hogy a tisztségviselőink továbbra is vállalják a nehéz és szép, de gyakran hálátlan feladatukat. És köszönetet mondott azért is, hogy a Kongresszuson az ügyvezetés ismét bizalmat kapott, és folytathatják a munkát. A covid miatt eltávolodtunk – folytatta – mert el kellett távolodnunk az emberektől, de vissza kell térni a párbeszédhez, és meg kell erősíteni a kisközösségeket. Az emberek a bezárkózás miatt nagyon megváltoztak, nagyon rossz irányba, ezen változtatni kell, és a gondolkodásukat, mentalitásukat meg kell próbálnunk más irányba terelni – mondta, majd így folytatta: le kell számolnunk az illúzióval, hogy a szakszervezet kifizető hely! Nem az, mert abból gazdálkodik, amit a tagság befizet. A

szakszervezetnek az a feladata, hogy amikor baj van, ott álljunk a tagunk mellett, és próbáljunk segíteni. Mind például – ha már pénzről van szó – nem csak segélyeket, de fizetünk a tagunk helyett, ha a munkáltató megbünteti valamilyen károkozása miatt. Melyek száma egyébként sajnos növekszik. Ilyen segítséget egy „tíz forintos” szakszervezet nem tud megtenni.

A B+N-el kapcsolatban elmondta, az eredeti szándékunk az volt, hogy elérjük a tíz százalékos, tehát reprezentatív taglétszámot, de ők nem voltak fogékonyak erre. Ezért sokkal nehezebb most a dolgunk, de ti mégis sokat tettetek a takarítókért. Az esetük szomorú példa arra, mit jelent, ha nincs reprezentatív szakszervezet, és így nincs kollektív szerződés, és nehezebb tárgyalni a munkáltatóval. Az emberek gondolkodásába sokszor nem fér bele, hogy nem csak szidni kell a munkáltatót, hanem tenni önmagukért, aminek első lépése a szakszervezeti tagság.



Nagyon fontos, hogy van hitünk, van hitelességünk, ennek köszönhetjük az eredményeinket. Azokat a bizonyos tagszervező mondatokat talán drasztikusabban kell mondanunk, dramatizálni kell, hogy jobban értsék a veszélyt. És tudatosítani, hogy a szakszervezet elsőszerű feladata és kötelessége az érdekvédelem, akár a jogsegély szolgáltatásunk által, mert bizony drága dolog, ha peres vitába keveredünk a munkáltatóval. Mindezt a tagdíjainkból, nem az állam, vagy más ajándék pénzből, csakis a saját tagdíjainkból. A Beszámolót az elnök és a hozzászólók jónak tartották, és mindannyian elfogadásra javasolták.

Juhászné válaszában felvetette, tagszervezéskor érdemes az üdülőről is szólni, hiszen Berekfürdő lehetőség tagnak, családjának egyaránt. Kérte, a vendégek úgy hagyják el az üdülőt, ahogyan találták. Mert nincs takarító, mindent mi csinálunk társadalmi munkában.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

A Beszámoló bizony hiányos – folytatta – mert még nem írhatott az Ifjúsági Tagozatról. Most már van vezetőjük is Kaskötő Nikolett személyében, segítsük, hogy négy év múlva róluk is írhatunk.



Végül megköszönte a Testület négy éves munkáját, és kijelentette: egy jó csapat, ez a záhonyi csapat, például mindenféle hasznos ember megtalálható nálunk. Jelen vagyunk a KMvB-ben, a VSZ Felügyelő Bizottságában, a Nőbizottságban, az Elnökségben, most már az Ifjúsági Tagozatban is, no meg a nyugdíjpénztárban, a cargo KÜT-ben. Ki kell használni, ezeket a lehetőségeket, tudjuk hallatni a hangunkat! Ehhez kívánt erőt, egészséget és kitartást!

Következett a szavazás a Beszámolóról, amit a küldöttek egyhangúlag elfogadtak.

A 2019-2022.-es évekről szóló Pénzügyi Beszámolóból kitűnt, a Képviselő gazdálkodása kiegyensúlyozott, és rövid vita után a küldöttek szintén elfogadták.



Záhony Területi Képviselő tisztújítása következett. Dobos Károly, a Jelölő Bizottság elnöke jelentésében közölte: területi képviselő-vezető tisztségre Juhász Tiborné kapott jelölést, képviselő-vezető helyettes tisztségre Grunda Zsoltot, és Nagy István Attilát jelölték, elnökségi tagságra pedig Grunda Zsoltot. A jelöltek a jelölést előzetesen írásban elfogadták.

Zubály Bertalan a jelölő listára való felkerülésről rendelt el szavazást, melynek eredménye egyértelmű igen volt. Az értekezlet döntése értelmében – többes jelölések hiányában – nyílt szavazás következett, amely során a küldöttek tisztségükbe emelték a jelölteket.

Juhász Tiborné, megválasztott képviselő-vezető székfoglalójában biztosította a küldötteket, igyekszik rászolgálni a bizalomra, és azt kéri tőlük, hogy „az elkövetkező ciklusban is legyünk egy csapat, legyünk jó csapat, és ha bármilyen kritika merül fel bármelyikünk felé, akkor azt személyesen, egymás szemébe mondjuk el, hiszen csak ez vihet előre bennünket”. Ígérte, mindent megtesz azért, hogy négy év múlva a záhonyi Terület legalább ennyi fővel működjön. Ehhez kért támogatást, kívánt jó egészséget, és kitartó munkát!



A továbbiakban aktuális érdekvédelmi és szervezetpolitikai kérdésekről esett szó, többek között Horváth Csabától hallhattunk részleteket az újdonság számba menő on-line belépési rendszerről: az írásos lehetőségen túl ezek után elektronikusan, szinte percek alatt lehet valaki a Vasutasok Szakszervezetének tagja.

Végül Zubály Bertalan levezető elnök megköszönve a résztvevők munkáját, bezárta az értekezletet.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony



Közben volt némi készülődés a háttérben, mert néha ilyesmire is szükség lehet a csapatszellem szinten tartása érdekében, és vidám percek következtek: Meleg János elnök egy csokor virággal köszöntötte Juhász Tibornét születésnapja alkalmából, Nagy Attila pedig egy tortát adott át Erzsónak a Titkári Testület nevében boldog születésnapot kívánva. Tegyük hozzá, semmi sem tökéletes, hiszen nem derült ki a szülinap sorszáma, viszont nagyon jól jött ebéd után a finom torta.

Az ebédet pedig nemrég leköszönt titkárainknak, Pokolné Tündének és Török Janinak köszönhattük a már rég megszokott minőségben. Korbács Sanyinak pedig a helyszín előkészítését köszönjük.



Mit mondhatnánk mást, mint hogy legyünk továbbra is jó csapat! Aki pedig még hezitál, mi lehet segítségére a jövőben, gondoljon arra, egyedül lenni nem azt jelenti, hogy magad vagy. Hanem azt, hogy mégis egyedül kell megvívni a melóban a csatáidat. Velünk nem leszel egyedül!

Dolhai József



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Helyi hírek röviden

RCH TÜK Záhony

Hétfőn délután munkavállalói fórumot tartott Balogh Sándor, az RCH Záhony TÜK vezetője. A fórumon a megjelentek tájékoztatást kaptak a TÜK teljesítményeiről, illetve a június 01-től bekövetkező személyi változásokról. Ezt követően a munkavállalók több munkavégzéssel kapcsolatos anomáliára kérdeztek rá, illetve vitattak meg egymás között.

FCSF Záhony

Csöri Miklós csomóponti főnök csütörtök délelőtt helyi érdekegyeztetőt tartott, ahol a Kollektív Szerződés Helyi Függelékének július 1-jei hatállyal történő módosítása volt a téma. A módosítás oka egyrészt, mert Fényeslitke Állomásfőnökség megszűnik, illetve a összevonásra kerül Kisvárdai Állomásfőnökséggel. Másrészt pedig a téri főnöki munkakör bekerül a készenléti jellegű munkakörök közé, ezért módosítani kellett a Helyi Függelék 1-es számú mellékletét, valamint az 1/a mellékletet.

Gyászír



Pecze Jánosné (Hegedüs Valéria) a nyugdíjas alapszervezet Valikája rövid betegség után, 2023. május 22-én, nyolcvanegy évesen itt hagyott bennünket. Valika 1960-tól haláláig aktív tagja volt a Vasutasok Szakszervezetének. Az évtizedek során több, fontos tisztséget betöltött szervezetünkben, alapszervezetünknek hosszú időn át gazdasági vezetője volt. Emlékét megőrizzük!

Nyugdíjas Alapszervezet
Záhony



HUMORSAROK

ŐSZINTE

Fiatalok először mennek együtt kirándulni. Kérdezi a fiú a lányt, amikor egy tisztásra érnek:

- Kicsim, piknikelünk?
- Megdumáltál – feleli a lány – csak előbb együnk valamit...



CSALAFINTA

- Rendkívül előkelő, finom, jó hírű család – győzködi a házasságközvetítő a megbízást adó vőlegényjelölt előtt az általa javasolt menyasszony jelöltet. Látva, hogy a bizonytalan fiút ezzel még nem győzte meg, így folytatja:
- Mást nem mondjak, ők mindennap porcelánnal és ezüsttel terítenek!
- Talán kölcsön kérték – így a fiatalember.
- Kölcsön? Hát mit képzelsz – válaszol a közvetítő – ki adna *ezeknek* kölcsön bármit is...?